



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении членов организованной преступной группы, обвиняемых в кражах, грабежах и вымогательствах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих участников организованной преступной группы, ранее судимых за совершение имущественных преступлений. Они обвиняются в совершении ряда преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный организованной группой), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой), п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, с декабря 2014 по январь 2015 года членами организованной преступной группы, жителями села Ембаево Тюменского района 1990 и 1988 годов рождения, на территории Тюмени, Тюменского и Нижнетавдинского районов была совершена серия имущественных преступлений.

Участники организованной преступной группы, предлагая услуги частного извоза, распивали с потерпевшими спиртные напитки с целью усыпить их бдительность и привести в состояние алкогольного опьянения для облегчения совершения преступления. После этого с целью завладения имуществом применяли насилие к потерпевшим, в том числе находившимся в распоряжении организованной преступной группы предметами, используемыми в качестве оружия, а именно электрошоковым устройством и пневматическим пистолетом. С целью лишения возможности обратиться в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении и возможностью скрыться с места совершенного преступления участники группы вывозили потерпевших за город, где оставляли в безлюдных местах. При этом последнего из потерпевших обвиняемые вывезли в лес, привязали к дереву, после чего скрылись с места преступления, оставив потерпевшего при отрицательной температуре воздуха в опасности.

В январе 2015 года преступная деятельность группы была пресечена, все трое были задержаны.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961226>